



關在門內

文/小光

早上，楊執事到教會內帶我出去訪問；他先開車出了教會外門等候，我隨後幫忙把兩扇鐵門分別關上，蹲下身，用鐵鍊圈好，上鎖後站了起來……；天啊！我竟然被關在門內；楊執事笑著，天父也搖著頭（應該是）；希望只是人有點老了，頭腦有些「癡呆」；而不是人信主信久了，「心靈」有些遲鈍。

耶穌說：我就是門；凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃……；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛（約十9-10）。



日光之下

羊若認不清「羊門」，則有進入「鬼門關」的危險；恐遭狼，甚至被雇工撇下而失去生命；若分不清門內（餵）、門外（牧）的重要性，則生命就不能成長。

耶穌看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：要收的莊稼多，做工的人少；所以，你們當求……主，打發工人出去……（太九36-38）。

眾所皆知，家裡面是舒適、安全的，外出工作則要接受更多的挑戰；工人得先學會像主有「憐憫」的心腸，並且有人溺己溺的急迫感，又能謙卑的祈求「重擔」，最後還得說：我是無用的僕人，所做的本是我應分做的（路十七10）。

如果耶穌一直都在門內（天堂），就沒有到世界上來（門外）完成父所託付的救贖工作；如果耶穌一直都住在拿撒勒享受「天倫之樂」（門內）而終老，就沒有上各各他山（門外）為我釘十字架的恩典；耶穌憑哪一點應該這樣做？——因祂是愛我，為我捨己（加二20）；你「真的」愛主嗎？那將是一條由世界（門外）通往天堂（門內）的捷徑。

是什麼只讓我們「彼此談論所預見的這一切事？」——乃因沒有復活重生的生命；是什麼當主與我們同行時「睛睛迷糊，不認識祂？」——乃因裡頭的光黑暗了，去事奉兩個主；是什麼讓我們的「眼睛明亮了，這才認出祂來？」——乃因常與主說話（禱告），給我們講解（聚會）聖經（讀經）（路二四13-35）。

看哪！我站在門外叩門（歌二8-10），若有聽見我聲音就開門的，我到要進到他那裡（門內）去；我與他，他與我一同坐席（啟三20）——先失喪自己，主才願入內。共勉。✂